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FINALIZARPUNTUACIÓN

Para cada función cuadrática elige el vértice de la parábola.

1. f (x) = −2x2 + 6x − 72
[32 ; 1] [

−1; 32
] [1; 32

] [
−32 ; 1]

2. f (x) = x22 + x + 2
3. f (x) = 43x2 + 4x + 4
4. f (x) = −x22 + x + 1
5. f (x) = 4x2 − 12x + 10
6. f (x) = −4x2 − 12x − 8



¡Te superaste hoy!¡Magnífico! ¡Increíble!¡Buen trabajo! Sigue así.¡Eres el mejor! Creo que es el momento de
celebrar, ¿no?

¡Perfecto! Eres una máquina.¡Buen trabajo! Toma una galleta.Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez será
excelente!

¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.Todavía no eres Einstein, ¡pero muy buen trabajo!¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás como una
estrella.

¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que esforzarte
más!

No fue lo peor, pero la próxima vez come un trozo
de chocolate y seguro que te ayudará.

Aunque lo has hecho más o menos bien, puedes
hacerlo mejor, ¿no crees?

Todos los grandes científicos cometieron errores
en su vida. Igual que tú.

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio camino.Te has librado del suspenso, ¡pero por los pelos!
Hay que estudiar más.

¿Estás ahorrando energía para la próxima vez?Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!Tienes que ser positivo, podría ser peor.No ha acabado muy bien. . . Deberías estudiar
más.

Vamos a hacer como que esto no ha pasado.Hoy los astros no estaban alineados a tu favor.Tu conocimiento matemático es como la raíz
cuadrada de -1.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú eres igual
resolviendo problemas matemáticos.

Lamentablemente, la mayoría de tus repuestas
fueron como pi: irracionales. Lo harás mejor la

próxima vez.

Respuestas correctas:




